

Список використаної літератури:

1. Бандурка О.М. Оперативно-розшукова діяльність. Частина I: Підручник Харків: Вид-во Нац. ун-ту внутр. справ, 2012. 336 с.
2. Антонов Д. К. Забезпечення конституційних гарантій прав і свобод громадян під час проведення оперативно-розшукових та інших заходів. Вісник АМСУ. № 2 (15). 2015. С. 128-135.

Недойнов Кирило Володимирович,
курсант 3 курсу, спеціальність 081
«Право» Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ
науковий керівник: підполковник поліції
Юр'єв Денис Сергійович
викладач кафедри фінансових та
стратегічних розслідувань ДДУВС

**ОБОРОТНІ АКТИВИ ПІДПРИЄМСТВА В АСПЕКТІ
АДМІНІСТРАТИВНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ**

Оборотні активи є одним із ключових ресурсів будь-якої організації чи підприємства. Його елементи, формування та використання безпосередньо впливають на ефективність роботи. Для досягнення кращого результату розвитку підприємства, підтримання його економічного та фінансового станів, збереження конкурентоспроможності слід ефективно створювати оборотні активи. Розумне управління цими активами дозволить досягнути необхідного рівня платоспроможності підприємства чи організації. Актуальність даної теми полягає у розумному створенні та використанні оборотних активів та їх ролі на підприємстві.

Дане питання стало предметом дослідження таких вчених, як: С.Р. Мамедова [1], Н.А. Яковишина [2], О.О. Шеремет [3], Ю.В. Лимар [4], М.Д. Білик, О.В. Павловська, Н.М. Притуляк тощо.

Безперервний розвиток та функціонування підприємств здійснюється за допомогою оборотних активів, у структурі яких є багато теоретичних та

практичних питань. Одним з них є цілеспрямоване управління оборотними активами у їх необхідному обсязі при найменших затратах та ефективному розвитку їх використання.

Незважаючи на різноманітність термінів, економічна суть цього поняття трактується у вітчизняній та зарубіжній літературі досить однозначно. Найчастіше оборотні активи підприємства визначаються як грошові ресурси або група мобільних активів підприємства з періодом використання до одного року, які безпосередньо обслуговують операційну діяльність підприємства і внаслідок високого рівня ліквідності повинні забезпечувати його платоспроможність за поточними фінансовими зобов'язаннями. Виходячи з цього визначення, бачимо, що оборотні активи підприємства займають вагоме місце в системі управління та потребують значної уваги [5, с.410].

У табл. 1 наведено думки вчених щодо тлумачення поняття оборотних активів.

Отже, виходячи із даної таблиці, ми можемо зробити висновок, що оборотні активи – майнові цінності підприємства, які у своїй сукупності обслуговують господарський процес та на протязі одного операційного циклу цілком споживаються. До оборотних активів належать: виробничі запаси, дебіторська заборгованість, поточні фінансові інвестиції, готова продукція, грошові кошти та їх еквіваленти, витрати майбутніх періодів, незавершене виробництво тощо.

Таблиця 1

Тлумачення поняття оборотних активів, [1;4]

№	Автор	Визначення	Ключові слова
1	Нашкерська Г.В.	Оборотні активи – це грошові кошти, що вкладені для створення оборотних виробничих фондів та фондів обігу з метою забезпечення	грошові кошти, що вкладені для створення оборотних фондів

		безперервного процесу виробництва і реалізації продукції	
2	Демченко Т.А.	Оборотні активи – сукупність оборотних фондів і фондів обігу, які використовуються для фінансування поточної господарської діяльності і виражені в грошовій формі.	сукупність оборотних фондів і фондів обігу
3	Ковальов В.В.	Оборотні активи – активи, що споживаються під час виробничого процесу протягом року або звичайного операційного циклу, що перевищує 12 міс., через специфіку технологічного виробництва, і тому такі, що повністю переносять свою вартість виготовленої продукції.	активи, що споживаються під час виробничого процесу
4	Бланк І.О.	Оборотні активи – сукупність майнових цінностей підприємства, що забезпечують поточну виробничо-комерційну діяльність підприємства та повністю споживаються у процесі одного виробничо-комерційного циклу.	сукупність майнових цінностей підприємства
5	Усатов І.А.	Оборотні активи – грошові	грошові кошти та

		кошти та мобільні активи, які перетворюються в грошові кошти впродовж одного виробничого циклу, що забезпечує безперервність процесу виробництва, обороту та отримання прибутку.	мобільні активи
--	--	--	-----------------

Ефективність використання оборотних коштів характеризується швидкістю їхнього обертання, оборотністю. Прискорення оборотності цих коштів зумовлює: по-перше, збільшення обсягу продукції на кожен грошову одиницю поточних витрат підприємства; по-друге, вивільнення частини коштів і завдяки цьому створення додаткових резервів для розширення виробництва [2].

Для характеристики ефективності використання оборотних активів використовується низка показників, найважливішими з яких є:

1) оборотність, що обчислюється в днях і характеризується періодом, за який оборотні кошти підприємства роблять один оборот;

2) коефіцієнт оборотності, що характеризує, скільки оборотів роблять оборотні активи за звітний період (чим більше, тим вони краще використовуються);

3) коефіцієнт завантаження, що характеризує, скільки оборотних активів приходить на 1 грн. реалізованої продукції (чим менше оборотних активів приходить на 1 грн. реалізованої продукції, тим краще вони використовуються);

4) коефіцієнт ефективності, що характеризує, скільки прибутку приходить на 1 грн. оборотних активів [3, с. 22].

Отже, чітке розуміння та правильне використання оборотних активів має дуже важливе та практичне значення на підприємстві, дозволяє виявити взаємозалежність різних факторів виробничо-господарської діяльності та у

подальшому дозволить будувати раціональні прогнози щодо доцільності застосування окремих оборотних активів на підприємствах.

Список використаної літератури:

1. Мамедова С.Р. Фактори впливу на обсяг заборгованості підприємства. URL: [http://www.repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/4171/1/ %D0%9C.pdf](http://www.repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/4171/1/%D0%9C.pdf). (дата звернення 17.10.2020).
2. Яковишина Н.А., Пшеничнюк І.В. Оборотні активи, їх відображення в обліку та фінансовій звітності. URL: [http://www.rusnauka.com/4_SND_2011 / Economics/7_79172.doc](http://www.rusnauka.com/4_SND_2011/Economics/7_79172.doc) (дата звернення 17.10.2020).
3. Шеремет О.О. Фінансовий аналіз: Навч. посіб. К., 2018. 196 с.
4. Лимар Ю.В. Уточнення сутності категорії «оборотні активи» в системі суміжних понять. URL: [http://www.rusnauka.com/ 10_NPE_2011/Economics/10_83119.doc.htm](http://www.rusnauka.com/10_NPE_2011/Economics/10_83119.doc.htm). (дата звернення 17.05.2019).
5. Хохлов М.П., Щербань О.Д., Крилова М.А. Поняття оборотних активів підприємств. *Економіка та управління підприємствами*. 2019. №31. С. 410.

Орел Ян Станіславович

дільничний офіцер поліції сектору превенції Кам'янського ВП ГУНП в Дніпропетровській області
майор поліції

Некlesa Олександр Вікторович

науковий співробітник навчально-наукової лабораторії з дослідження проблем протидії організованим злочинності та корупції ФПФПСР Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ,
старший лейтенант поліції

**ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ ОКРЕМИХ
ВИДІВ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ ВЧИНЕНИХ
В СФЕРІ ЕКОНОМІКИ**

Аналізуючи практичну діяльність правоохоронних органів, до компетенції яких входить протидія кримінальним правопорушенням які вчиняються в